
Chaos
Davey’s leven is een chaos, maar dat is niets nieuws. Sterker nog: met een navelstreng om zijn nek, een scalpel tussen zijn ribben en een vader die daardoor de dokter aanviel, is Davey letterlijk in chaos geboren. Voeg daar een bewogen leven en zware ADD aan toe … en de chaos is compleet.
In zijn tweede voorstelling ’Chaos’ is comedian en cabaretier Davey Turnhout het helemaal zat. Hij is eind dertig, vader, echtgenoot, en vindt het de hoogste tijd om de chaos in zijn leven én hoofd op orde te krijgen. Het leven is al een dolle achtbaan met twee kleine kinderen, een puppy, een huishouden en een carrière. Het is nu tijd voor rust, to do lijstjes en meer Ritalin.
Maar wat als sommige chaos wordt veroorzaakt door iets wat je al je hele leven met je meedraagt? Een geheim dat je altijd voor jezelf hebt gehouden en dat als een schaduw met je meeloopt. Gelukkig weet Davey inmiddels hoe schaduwen verdwijnen: door ze in het licht te zetten. En welke lichten branden feller dan de spotlights op het podium?
’Chaos’ is een open en eerlijke voorstelling over de mooie en minder mooie kanten van het leven. Soms rauw, vaak hilarisch, en altijd ontwapenend. Want taboes doorbreek je niet door erover te fluisteren, maar door erom te lachen. Hard, zonder schaamte en met volle overtuiging.

"Zijn verhaal is er een die gehoord moet worden." - ilovetheater.nl 

" Comedy met een lach én een traan " - musicalspot.nl



Biografie Davey Turnhout
Met zijn mix van eerlijke verhalen, scherpe observaties en ongefilterde humor is Davey Turnhout een unieke en opvallende verschijning in de Nederlandse comedy scène. Als veelbelovende comedian/cabaretier won hij de juryprijs van het Amsterdams Studenten Cabaret Festival in 2019 en speelde vervolgens zijn eerste voorstelling ‘Niet normaal gelukkig’ drie jaar in de theaters.
Davey Turnhout komt met zijn relaxte stage presence en jongensachtige voorkomen weg met grappen waar sommige collega-comedians jaloers op zijn. Pijnlijk, eerlijk, soms keihard, maar altijd met veel liefde en zelfspot gebracht. Dit zorgt er ook voor dat Davey erg goed is in roasten: Hij won ongeslagen de Dutch Roast Battles en was in 2024 een tijdlang wekelijks te horen op Radio Veronica met de Radio Roast.
Begin 2025 ging Davey’s tweede voorstelling, genaamd 'Chaos', in première en dat bracht nogal wat teweeg op de diverse (sociale) media. Een eerlijke voorstelling waar ruimte is voor een lach en een traan, waarin Davey op indrukwekkende wijze vertelt over zijn grootste jeugdtrauma. Met ‘Chaos’ bewijst hij dat hij als geen ander een eerlijk en pijnlijk verhaal zo kan brengen dat het publiek tot in hun ziel wordt geraakt, maar dat er ook nog hard gelachen kan worden.
Davey Turnhout is vaste comedian bij Comedy Cafe, lid van de Knock Out Comedy Crew en was te zien in verschillende tv-programma's, waaronder GTST, waar hij als zichzelf de comedian te zien was.

